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ЛІОФІЛІЗОВАНЕ МАТОЧНЕ МОЛОЧКО МЕДОК 10
ТАБЛЕТОК*
SKU: 0004
Ціна: 375 грн 

Маточне молочко Медок — ліофілізоване маточне молочко в капсулах.
Багате джерело незамінних амінокислот, вітамінів групи B та
мінеральних речовин. Ліофілізація зберігає всі біологічно активні
речовини. Підтримує життєвий тонус та нормальний стан шкіри.

Категорія: Імунітет та захист

ЛІОФІЛІЗОВАНЕ МАТОЧНЕ МОЛОЧКО МЕДОК, 10 ТАБЛЕТОК

Маточне молочко Медок — ліофілізоване маточне молочко в капсулах. Маточне молочко — унікальний продукт
бджільництва, що виробляється молодими бджолами. Ліофілізація (сублімаційне сушіння при -30°C з подальшим
вакуумним зневодненням) — найефективніший метод консервації, що дозволяє зберегти всі біологічно активні
речовини протягом 2 років без холодильника. 1 капсула (0,35 г) відповідає 1 г нативного маточного молочка.
Містить амінокислоти, вітаміни групи B, мінеральні речовини та біологічно активні сполуки.

Ключові інгредієнти та склад:

Маточне молочко (ліофілізоване) — містить незамінні амінокислоти (лізин, пролін, аспарагінова та
глутамінова кислоти), вітаміни B1, B3, біотин, мінеральні речовини (цинк, калій, фосфор, магній, марганець,
хром), жирні кислоти та природні біологічно активні сполуки.
Лізин — незамінна амінокислота. Необхідна для засвоєння кальцію та синтезу колагену — основного білка
шкіри, судин та хрящової тканини.
Вітаміни групи B (B1, B3, біотин) — беруть участь у нормальному енергетичному обміні та підтриманні
життєвого тонусу.

Властивості:

Багате джерело незамінних амінокислот — лізину, проліну, аспарагінової та глутамінової кислот;
Містить вітаміни групи B, біотин та широкий спектр мінеральних речовин;
Підтримує життєвий тонус та відчуття бадьорості;
Підтримує нормальний стан шкіри та природну красу зсередини;
Підтримує травний комфорт та апетит;
Ліофілізація зберігає всі біологічно активні речовини маточного молочка протягом 2 років.

Спосіб застосування:

По 1–2 капсули на день за 30 хвилин до їжі. Вміст капсули розсмоктувати в роті, не запиваючи водою. Курс 21–30
днів. Дітям дозу знижують вдвічі. Перед застосуванням рекомендується консультація з лікарем.

Протипоказання:

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/imunnaya-sistema/
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Індивідуальна непереносимість продуктів бджільництва. Хвороба Аддісона (хронічна недостатність кори
надниркових залоз). Онкологічні захворювання. Гострі інфекційні захворювання. Підвищена згортуваність крові. З
обережністю при цукровому діабеті, тромбофлебіті, дерматиті, бронхіальній астмі — тільки під наглядом лікаря.

Склад: ліофілізоване маточне молочко, 0,35 г у капсулі (відповідає 1 г нативного маточного молочка).

*Не є лікарським засобом.


